



关于英语 他有一个小梦想

□记者 王雨 实习生 暴一凡 文/图

今年11岁的邓一凡就读于涧西区英语学校六(1)班,记者刚见到他时,眼前是一个看起来很腼腆的小男生,可他讲起英语,就像是变了一个人,自信而又阳光。邓一凡有许多爱好,听音乐、吹黑管……而在这些爱好中,他最喜欢的还是英语。

邓一凡对英语的喜爱有一个先天的因素——他的妈妈吕燕苹是一名小学英语老师,一凡从小就在生活中有意或无意地听英语,但那时,妈妈讲的英语他多半听不懂。

他真正爱上英语是从三年级开始,吕燕苹觉得孩子有了一定的认知能力,就购买了一些英文读物,没想到一凡每天都津津有味地读,而且经常会冒出几句英文,“May I play computer?”“May I watch TV?”……渐渐,一凡开始喜欢用英文

与吕燕苹对话。

在一凡上四年级时,吕燕苹为他报名参加演讲比赛,第一次登台的一凡紧张得竟然忘了词,经过多次磨练后,现在的一凡站在舞台上已经可以从容应对。为了练习演讲时的发音,写完演讲稿后,一凡就会把自己的演讲录下来,然后一遍遍地改进,正是他的勤奋,使他在一次次比赛中表现优异,并拿下大奖。

现在的一凡有一个小小的梦想:“我想写一本英文小说。”为了实现这个梦想,他已经开始行动,除了每天读英语、说英语,他还在尝试着写英语小短文,只要脑子里有新的构思,他就马上用英文记录下来,把这些想法写成有趣的小故事。一凡说,他现在刚刚开始练习写作,距离写小说还很遥远,但他相信,只要他每天坚持练习,梦想就一定会实现。



邓一凡



家长的理解和信任

□焦艳艳

我是一个热情开朗、爱孩子、爱工作的人。今年开学初我担任一(1)班的班主任,我下定决心要把班级管理好,赢得孩子们的喜爱与家长的信任。

为了增进和家长的交流,我及时建立班级微信群,给家长发送孩子的日常表现,孩子们点滴的进步都使家长们欣喜万分,我的工作也得到了家长的大力支持。

十月的一天,我送学生放学时遇到一名家长,他热情地迎上来说:“我和我的朋友要为一年级学生捐《弟子规》。”原来,这名家长在送孩子进教室时无意间发现孩子们正在晨诵《弟子规》,但是每个学生所用的版本都不一样。细心的他在想:版本不统一,老师在教孩子阅读的时候一定很不方便。

这名家长得知好朋友那里有统一版本的《弟子规》,就与好朋友沟通,最终达成共识决定给学校全体一年级学生捐书。那一刻,我被深深地感动了,第二周,这名家长就和他的好朋友把480本《弟子规》送到我们班的教室里,当我向他说“谢谢”时,他只是憨厚地一笑说:“您为孩子们做得更多,更值得我们学习。”那一刻,我很感动,还有什么比家长的理解和信任更让人感到幸福的呢!

我们和好了

□李晓鸽

孩子们面对冰雪世界,总是情不自禁地到雪地里玩。于是,我接二连三地收到这样的“报告”:“老师,我鞋踩湿了。”“他把雪块儿塞进我脖子里了。”……其中有一件事引起了我的注意,一名学生拿冰块砸到了另一名学生的头。唉!终究是孩子,我该怎么处置他们呢?

于是,我叫来了“肇事者”和“受害者”,打算好好“审一审”这件事。两个孩子见了我却像没事人一样地问:“老师,怎么了?”我说:“砸人的事是怎么回事?都砸到哪了?还疼不疼?”被砸到的同学却说:“老师,没事了,不疼,他不是故意的,已经给我道歉了,我们已经和好啦!”“肇事”的学生也连连点头,听了他俩的话,我不禁哑然,准备好的批评的话一时没有了用处。原来孩子们已经会自己解决问题了,并且还相互宽容和体谅,太让我意外了!我对两个孩子说:“以后玩耍的时候一定要看清楚、注意安全。你们俩能自己解决问题,会道歉和原谅,老师给你们点赞!”说着我竖起大拇指,孩子看到我这样竟然抱在了一起。



单词记得快又牢 分数提升快又多

本刊“互联网+英语”公益班在市十九中结课约10天,智能英语学习中心已经多次迎来家长报名的热潮。家长们纷纷表示,智能英语带给孩子的不仅仅是分数、名次上的提升,更让孩子端正了学习英语的态度。

公益班学员的实际学习时间不到60小时,高三学员梅泽鹏的期中考试英语成绩提升了40分,高一、高二学员的期中考试平均成绩与月考相比提高了10分。

学习中心的专业老师分析,从高效学习、快速提分的角度来说,智能英语对小升初、中考、高考生的提分效果最明显。智能英语平台以专利技术“记忆引擎”为基础,通过“人机互动”式学习,根据每个学生的记忆强度、记忆难度、对错次数,智能区分需要复习的生词、熟词和夹生词,并在每个学生的“黄金记忆点”精准提示复习,让学生通过3遍至7遍的学习达到“母语式记忆”效果。此外,家长能通过学习平台清楚掌握学生每天的学习进展。

目前,本刊“互联网+英语”公益

助学活动持续进行,面向全市小学、初中、高中各年级学生征集免费试学学员。各年级限30名,自即日起接受报名(学生在校期间,家长可预约试学名额)。

报名电话:65101235

60879288

15539737790

13838845013

学习地点:西工区中州中路郑州大学附属洛阳中心医院对面,洛城宾馆5楼红杉树智能英语



昨日下午,凯旋路小学的学生们在教室内包饺子迎冬至。在活动中,老师向学生们讲解了冬至的由来和风俗,并现场示范、指导学生包饺子。在老师和家长们的指导下,学生们积极动手擀皮、包饺子,不一会儿,一个个形态各异的饺子呈现在大家面前。饺子包好了,大家一起煮饺子、吃饺子,学生们都觉得自己包的饺子格外好吃。

张莹莹 摄